

新春联谊齐欢乐



近日,霍营街道龙锦苑东一区活动中心洋溢着欢歌笑语,一场新春联谊会在这里举行,100余位居民到场观看。

演出在配乐诗朗诵《新年你好》中拉开序幕,随后,二胡独奏《小村变了样》、女声独唱《我爱你中国》、舞蹈《绣红旗》等10余个节目轮番登台。演出中间还穿插了游戏、抽奖等环节。

华龙苑中里联合龙锦苑一区、龙锦苑东三区、华龙苑南里,在农垦学院开展“2018舞动春天”新年文艺汇演。和谐家园联合霍营司法所举办“普法迎新年”文艺演出,并组织了精彩纷呈的社区游园活动,设置了象棋、跳绳、吹气球等12项小游戏,吸引了众多居民积极参与。

图/文 王星月

欢喜过大年

巧做灯笼迎新春



日前,霍营街道龙锦苑东三区联合北京昌平温心社工师事务所,开展“扎灯笼迎新年”活动,30余位居民参加。

活动伊始,社工先向大家讲解了扎制灯笼的步骤及注意事项,随后,在社工的指导下,大家裁剪、拼接不亦乐乎。不一会儿,一个个喜庆的“福”字宫灯在居民手中完成,红红的灯笼为即将到来的新年增添了不少节日气氛。

“看这大红灯笼,多喜庆啊,回家后我自己还要再做几个,一起挂到家门口,讨个好彩头。”居民王女士笑着说。

图/文 王星月

慰问演出送祝福



日前,昌平区阳光职业技能培训学校开展关爱夕阳活动,为天通苑南街道清水园社区居民献上“喜迎新春、共度佳节”慰问演出。

三句半《老年生活乐逍遥》展现了退休后老人们幸福甜美的生活状态;踢踏舞整齐的步伐和欢快的乐曲节奏,展现青春活力;群口快板《每句话儿都带点》,鼓励老年人健康快乐多一点,笑口常开和藹点,穿衣戴帽时尚点,社会活动参加点……幽默的语言赢得阵阵掌声。此外还有吉他弹唱、女声独唱等节目。

活动最后,清水园社区为老年人送上了“福”字和新年的美好祝愿。大家在活动中传递祝福、收获感动,为即将到来的春节增添了喜庆祥和的节日气氛。

图/文 王智勇 李焕勤

音乐盛会进社区

日前,北京交响乐团“首都市民音乐厅”专场音乐会走进霍营街道,为百余位居民奉上了一场音乐盛宴。

此次音乐会由乐团驻团指挥、钢琴家焦飞虎先生执棒。音乐会在慷慨激昂的《卡门》序曲中拉开序幕。序曲过后,舞剧《红色娘子军》选曲、管弦乐《瑶族舞曲》《匈牙利舞曲第一号》等经典曲目将音乐会推向高潮。其中,轻歌剧《康康舞曲》,节奏明快、流畅,现场观众纷纷拍手附和。

“以前要去音乐厅才能听到这么专业的演出,如今能在家门口听到如此美妙的音乐,对于我们这些音乐爱好者来说实在是大开心了。”霍营街道“我心飞扬”乐队队长李继春说。



图/文 王星月 赵佳媛

新年舞会促交流

春节即将到来之际,天通北苑第二社区举办迎新舞会。

舞会现场,大家有说有笑、互致问候。伴随悠扬的乐声,舞者翩翩起舞。优美的旋律,轻盈的舞步,给众多居民带来美的享受。

此次迎春舞会给大家提供了一个联谊交流的平台,拉近了居民之间的距离,丰富了居民的文化生活,为新春佳节营造了喜庆氛围。

天通东苑第三社区组织130多位居民欢聚一堂,举行迎新春联谊会,歌曲、舞蹈、武术、T台秀等15个精彩节目依次上演。

图/文 王颖 张莹莹 李世华



多形式活动温暖山区群众

本报讯(通讯员杨福芝 记者辛恬)近日,流村镇计生协会各会员单位组织志愿者在各村相继开展了多种形式的“严寒送温暖、帮扶暖人心”主题活动。

在南流村村委会,计生协会的志愿者们为村内60岁以上老人义务理发。志愿者精心为每位老人设计发型,并不时询问老人的意见,老人们坐在椅子上,脸上洋溢着幸福的笑容。

狼儿峪村计生协会的志愿者们冒着严寒为村里建国前入党的老党员、低保户老人、残疾群众送上冬日的温暖。在老党员张景富家中,志愿者们为老人擦玻璃、拆洗被褥、打扫卫生,帮助老人收拾房屋、做家务。

“流村镇将充分发挥计生协会的作用,以此次活动为契机,积极开展帮扶工作,切实把党和政府的温暖送到群众心中。”流村镇相关负责人表示。

文化惠民送祥瑞



在喜庆的民乐合奏曲《闹新春》中,阳坊镇2018年“旺狗贺岁,欢乐祥瑞”文化志愿者春节慰问演出拉开了序幕,各村(社区)200余人欢聚一堂,共同迎接农历狗年的到来。

旋律悠扬的《琵琶语》、诙谐幽默的三句半《说说咱们的新时代》等节目博得观众阵阵掌声;热门舞蹈《C哩C哩》更是将现场气氛点燃……演出中还穿插了抽奖互动环节,观众积极参与,现场一片欢乐祥和。

阳坊镇相关负责人介绍,所有节目均由居民自编自导自演,希望通过文化送基层惠民活动,更好地宣传贯彻党的十九大精神,丰富居民节日期间的文化生活。

图/文 王茜

欢喜
过大年

敬老院里迎新年

“祝爷爷奶奶新年快乐!”日前,滨河幼儿园组织部分教师及幼儿代表来到城北街道敬老院慰问老人。小朋友们带来了自编自导自演的歌舞节目,用甜美的歌声、欢快的舞步以及真诚的笑容给老人们带去了欢乐。

昌盛园小学四年级二班20余名学生来到位于崔村镇的喜洋洋养老中心看望老人,为他们献上新春祝福。活动中,小学生们帮老人揉肩捶背,和他们聊天,还为老人表演了节目。

图/文 王红



创意市集主打民俗牌

即日起至2月21日,昌平悦荟万科新年创意市集开市,糖画、捏面人、拉洋片……各种传统民俗、年货汇聚于此,吸引众多市民前来逛集市、买年货。

“拉洋片啦,拉洋片啦!西游记里的三打白骨精真精彩……”伴着清脆欢快的锣、鼓、镲,一位身穿蓝色长袍、头戴瓜皮小帽的老艺人,正大声吆喝着。据老人介绍,“拉洋片”是中国的一种传统民间艺术,已有八百年历史,京味十足的说唱吸引了很多小朋友驻足观看。

此外,年味十足的年画春联、匠心独运的书画作品、精致小巧的手工艺品、时尚炫酷的智能科技、新奇有趣的创意产品等近百种商品,为居民带来热闹喜庆的新年气氛。

图/文 宋阳

民族体育贺新春



伴随着精彩的舞龙舞狮表演,近日,2018年昌平区民族体育闹新春系列活动在温都水城启动。

现场,13支代表队进行展示,营造出了全民健身迎冬奥的浓厚氛围和热烈的节日气氛。回龙观镇中心舞蹈队表演的健身秧歌跳出了活力;兴寿镇桃林村带来的高跷展示出了村民们高超的技艺;北京少林武术学校的集体武术表演将现场气氛推向高潮……

“很喜欢这些传统的民俗文艺演出,一下子就有了过年的感觉。我尤其喜欢小汤山镇的花钹大鼓,那震天响的气势太震撼了,听说还是非物质文化遗产,果然名不虚传。”特地从海淀区赶来的杨先生告诉记者,他早上七点就带着家人赶来观看。

据介绍,元宵节期间,区体育局还将在北七家镇温都水城和十三陵镇仙人洞村继续举办闹新春系列活动。

图/文 王茜

文艺小分队慰问消防战士

本报讯(记者王俊娜 通讯员苏世伟)近日,北京市公安消防总队文艺小分队走进永安消防中队,开展迎新春主题文艺慰问演出,为基层消防战士送上节日祝福。

演出在一曲《你们辛苦了》中拉开帷幕,歌曲《奔跑》展现了新时代消防战士昂扬的斗志和不朽的“奔跑”精神,小品《尖兵》展现出战士们工作中的辛勤与劳累,小独唱《走到一起的好兄弟》更是掀起全场高潮,所有战士齐声合唱,体现出浓浓的战友情。最后,演出在《不忘初心》的歌声中圆满结束。

永安消防中队负责人表示,文艺小分队的表演非常精彩,战士们衷心表示感谢。作为消防战士,要不忘初心、牢记使命,坚定信念、苦练本领,以更加饱满的热情投入消防事业中。

西三社区表彰先进党员

近日,天通西苑第三社区举办新春联欢会,并表彰了先进党员和优秀楼门长,百余位居民参加活动。

社区民乐队为居民奉上了《红旗颂》《踏上幸福路》,随后的京剧《铡美案》、天娇舞蹈队的古典舞《采薇》等节目一一亮相,居委会还设计了抽奖环节,让在场所有居民都参与其中。最后,社区“两委”工作人员为居民送上新年祝福,并合唱了《感恩的心》。

社区党支部表彰了28名先进党员、10名优秀楼门长。

图/文 王颖

